
 

 

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COMTUR 
05 DE DEZEMBRO DE 2023 

 

No quinto dia do Mês de dezembro de 2023, reuniu-se o Conselho Municipal de 
Turismo, através da plataforma Google Meet para apresentações dos projetos 
inscritos na Lei de Incentivo ao Turismo. O Secretário informa que o Presidente 
não estará presente pois tem outro compromisso no gabinete da Prefeita. 
Informa ainda, que, de acordo com a proposta apresentada ao Conselho a 
reunião não contará com a apresentação dos trinta e três projetos apresentados. 
Relembra que, conforme acertado, alguns projetos serão apresentados em 
formato de vídeos curtos de dois minutos e alguns serão apresentados nesta 
reunião. O Secretário do Conselho informa que para cada projeto serão 
destinados cinco minutos de apresentação. Iniciando a reunião o turismólogo 
Luiz Fernando de Souza apresentou os seguintes projetos: Festival Rota 01, o 

52º Fenata,3 Campeonato de IPSC,Copa CTPG – Etapas, I Festival de 
Educação Musical, 4º Aberto BMW Barigui e 36º Aberto de Golfe Cidade 
de Ponta Grossa. Na sequencia a Turismóloga Karen Kobilarz, juntamente 
com a Professora Maria Lúcia Madruga apresentaram o projeto dos 
eventos 4º Encontro de Bibliotecários dos Campos Gerais; Cassiano Moro 
Piekarski apresentou o projeto Inbix. Continuando, Fabiele do Rocio Lacerda 
apresentou o projeto 2º Inovaweek e Orion Days – 2º Encontro Aeroespacial dos 

Campos Gerais.   Karen Kobilarz deu continuidade às apresentações dos 
projetos Treme Terra, Festival das Cervejas Artesanais, Interclube de 
Futevôlei, Circuito Paranaense de Orientação, Corrida na Roça, 2º Torneio 
de Beach Tênis, VI e VII Torneio Aberto de Tênis dos Campos Gerais e Dia 
Mundial da Criatividade. Dando continuidade, Thaisa Cunninghan, da ABC 
Projetos Culturais apresentou o projeto Festival Gralha Azul. Os 
participantes discutiram a importância de fortalecer o turismo na região e 
promover eventos que atraiam visitantes e turistas. Participaram desta 
reunião os Conselheiros, João Guilherme Martins, Alecsandra Hypólito 
Maria Luiza Côrtes Cavazotti, Nádia Joboji, Tônia Mansani, Adriana Raquel 
Mendonça, os representantes dos projetos inscritos  Thaisa Cunninghan, 
Cassiano Moro Piekarski, FABIELE DO ROCIO LACERDA, Karen Kobilarz, Luiz 
Fernando de Souza, Maria Lucia Madruga e eu Luis Claudio Moutinho que 
transcrevo essa ata.  
 


